Exercice 1 :

| Coeti3le &) ~

Une seule proposition A, B, C est possible pour chacune des dix questions.

Entourez-la.

Questions A B C
1) Trois millions trois 3 300 000 3 000 003 000 3 003 000
mille s’écrit ...
2) 000,45020 est égal a ... 45 020 0,4502 0,452
3) L’entier qui précéde 99 999 99 900 100 001
100 000 est ...
4) Cinq dizaines et treize 50,13 50,0013 50,013
milliémess’écrit ..
5) Pour le nombre 9 5 6
547,698 le chiffre des ‘
centiémes est ...
6) 580 s’écrit ... cinq cent cinq cents quatre- cinq cent quatre-

quatre-vingt vingts vingts

7) L’entier qui suit 9999 10 000 9998 9000

est..

8) Entre 1,55 et 1,56 ...

il n’y a aucun

il y a une infinité de

il y a un seul nombre

nombre décimal | nombres décimaux décimal
9) Quelle est I’affirmation 5,8>5,10 5,8<5,10 58=5,10
juste ?
10) La partie entiére du 8 178 1258

nombre 1258,178 est ...

Exercice 2 : Posez les opérations suivantes en colonne puis effectuez

15,24 -89 =

62,38x 4,5=......

32,98+ 17,07=......
460,8 : 12,8=.........




Exercice 3 : ]
Il y a dix ans, une usine était composée de 500 ouvriers. Elle n’a maintenant que 430

ouvriers.
1) Calculer le pourcentage de baisse en 10 ans.

2) Aujourd’hui, 60 % des ouvriers de cette usine sont des femmes.
a) Combien y a-t-il de femmes ?

b) Combien y a-t-il d’hommes ?

3) Il ya dix ans, 50 % des ouvriers de cette usine étaient des femmes.
Y a-t-il plus de femmes maintenant qu'il y a dix ans dans I'usine ?
Ecrire les calculs effectués.

Exercice 4 :
1) Déterminer les coordonnées des points A, B, C et compléter le graphique.

2) Placer les points D(0; 2,5) , E(6 ; 0) et F (-3,5; 5)
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